

GBL GUL BIYOLOJI LABORATUVARI SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI

HQ: Serifali Mah. Hattat Sk. No:10 P.O.: 34775 Umraniye Istanbul TURKIYE Factory: Dudullu OSB Mah. IMES C Blok 305 Sk. No:16 P.O.: 34775 Umraniye Istanbul TURKIYE

🕻 +90 216 364 15 00 • 🖂 export@gbl.com.tr • 🌐 www.gbl.com.tr

INSTRUCTION FOR USE

Glutaraldehyde Activator



PRODUCT NAME: Glutaraldehyde Activator
TRADEMARK: Rosa-Chem GA ACT

PRODUCT REF NO: 6016

PACKING TYPE	ORDER NO
125 ml HDPE; Bottle	436016000125

INTENDED USE: It is used to increase alkalic pH and to increase sporocide activity in high-level disinfection and sterilization processes with glutaraldehyde.

PRODUCT SPECIFICATION

Form	Liquid
Color	Colorless
Odor	Odorless
pH @ 25°C	10.0±0.5

COMPOSITION

Buffer, preservative and distilled water.

HOW TO USE

Ready to use. Add 25 ml of activator for 1 liter glutaraldehyde disinfectant activation (125 ml activator is for 5 liters of disinfectant). Mix slowly. The mixed solution is ready for high-level disinfection and sterilization.

STABILITY AND STORAGE

Rosa-Chem GA ACT should be stored in its original container at a controlled room temperature 5-25°C in a well-ventilated, low-traffic area. Keep the container always sealed and store it in an upright position.

Storage Temperature	Shelf Life	Usage Time After Opening the Cap
5/25 °C	2 years	3 months

PACKAGING

Product	Packaging Type	Packaging Units
Rosa-Chem GA ACT	HDPE; Bottle	125 ml HDPE; Bottle X 108 pcs

Doc. No: IFU EN 6016

First Issue Date: 04.09.2023 / Rev No: 00



GBL GUL BIYOLOJI LABORATUVARI SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETI

HQ: Serifali Mah. Hattat Sk. No:10 P.O.: 34775 Umraniye Istanbul TURKIYE Factory: Dudullu OSB Mah. IMES C Blok 305 Sk. No:16 P.O.: 34775 Umraniye Istanbul TURKIYE

+90 216 364 15 00 • 🔀 export@gbl.com.tr • 🌐 www.gbl.com.tr

LABEL SYMBOL KEYS



Catalog Number



Production Date



Storage Temperature



Manufacturer Information



Batch Code



Expiry Date



Refer to User Guide



Recycling Information

MANUFACTURER



GBL® Gül Biyoloji Laboratuvarı Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi

HQ: Serifali Mah. Hattat Sk. No:10 P.O.: 34775 Ümraniye İstanbul TÜRKİYE

Factory: Dudullu OSB Mah. IMES C Blok 305 Sk. No:16 P.O.: 34775 Ümraniye İstanbul TÜRKİYE

Phone: +90 216 364 15 00 Email: export@gbl.com.tr Web: www.gbl.com.tr

Doc. No: IFU EN 6016

First Issue Date: 04.09.2023 / Rev No: 00